

- ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΟΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ «ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ»
- ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ALPHA BANK ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΚ ΤΗΣ ΙΟΝΙΚΗΣ
- ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΠΡΩΗΝ ΕΘΝΟΚΑΡΤΑΣ
- ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
- ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΘΗΝΩΝ – EUROBANK

Αθήνα 08 Ιουλίου 2020

Προς: Πρωθυπουργό Κύριο Κυριάκο Μητσοτάκη

**ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΤΟΥ (ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ) ΤΑΜΕΙΟΥ
ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΟΝΙΚΗΣ - ΛΑΪΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ & ΑΛΛΩΝ
ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΟΥ e-ΕΦΚΑ**

Αξιότιμε Κύριε Πρωθυπουργέ,

Τα μέλη των πρωτοβάθμιων Συλλόγων που προσυπογράφουν το σχετικό υπόμνημα, είναι ασφαλισμένα, ως προς την παροχή της Επικουρικής Σύνταξης, ορισμένα από το 1979 και ορισμένα από το 1983, στο Ταμείο Αλληλοβοήθειας Προσωπικού Ιονικής-Λαϊκής Τράπεζας και Άλλων Τραπεζών (ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ), το οποίο λειτουργεί σε υποκατάσταση της υποχρεωτικής Επικουρικής Ασφάλισης και αποτελεί φορέα ασφάλισης κατά την έννοια του άρθρου 2 παρ.4 του ν.2084/1992, που εξομοιώνεται με αντίστοιχο φορέα Δημόσιας Επικουρικής Ασφάλισης.

Το ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ (στοιχεία 30.04.2019 δημοσιευμένα από το Ταμείο) **ασφαλίζει υποχρεωτικά για Επικουρική Σύνταξη 9.700 τραπεζικούς υπαλλήλους (3.323 εργαζόμενοι και 6.377 συνταξιούχοι) και επιπλέον υπάρχουν 2.837 αναβαλλόμενοι οι οποίοι έχουν αποχωρήσει από την εργασία τους και το συνταξιοδοτικό τους δικαίωμα εκκρεμεί.** Οι εν λόγω ασφαλισμένοι προέρχονται από τις πρώην Τράπεζες ΙΟΝΙΚΗ & ΛΑΪΚΗ (τόρα ALPHA BANK), ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ (τόρα ΠΕΙΡΑΙΩΣ), ΑΘΗΝΩΝ - ΚΡΗΤΗΣ- ΕΡΓΑΣΙΑΣ (τόρα EUROBANK), ΕΘΝΟΚΑΡΤΑ (τόρα Εθνική) και ΑΤΤΙΚΗΣ.

Το Ταμείο λειτουργεί με τη μορφή Αλληλοβοηθητικού Σωματείου, που διοικείται από τα ασφαλισμένα μέλη του, οι δε συνολικές εισφορές προς αυτό **ανέρχονται σε 7%** (εργαζόμενοι 3%, εργοδότες Τράπεζες 4%). Επισημαίνεται ότι οι ανωτέρω Τράπεζες είχαν αποδεχτεί αιτήματα των Συλλόγων Εργαζομένων τους να ασφαλίσουν για Επικουρική Σύνταξη το Προσωπικό τους στο εν λόγω Ταμείο, αντί του ΙΚΑ-ΓΕΑΜ τότε και νυν ΚΛΑΔΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΟΥ e-ΕΦΚΑ, από 01.01.1983, που έγινε υποχρεωτική η Επικουρική Ασφάλιση.

Η σχέση εν ενεργεία ασφαλισμένων προς συνταξιούχους το 2019 είναι 0,5:1, λόγω του ότι από το 2005, με τον ν.3371/2005, έπαψαν να ασφαλίζονται στο ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ οι νεοπροσλαμβανόμενοι στις τράπεζες, καθώς ασφαλίζονται υποχρεωτικά στο ΕΤΕΑΕΠ νυν e-ΕΦΚΑ. Αυτή η σχέση διαχρονικά επιδεινώνεται εξ' αιτίας και των αλληπάλληλων προγραμμάτων «εθελούσιας» εξόδου του προσωπικού των Τραπεζών, οι οποίες ουδέποτε αποζημίωσαν το Ταμείο, ως όφειλαν από την ισχύουσα νομοθεσία.

Η αξία του χαρτοφυλακίου του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ, σε τρέχουσες τιμές, την 30.04.2019, ανερχόταν σε περίπου 180.000.000,00 €, σύμφωνα με δημοσιευμένα στοιχεία του Ταμείου.

Οι αναλογιστικές μελέτες που έχει εκπονήσει το ίδιο το Ταμείο προσδιορίζουν αναλογιστικά ελλείμματα, τόσο εκείνες των ετών 2012, 2013 και 2014, που είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα του, όσο και των ετών 2015, 2016, 2017 κλπ που δεν είναι αναρτημένες, παρά τις συνεχείς μειώσεις των συντάξεων και την κατάργηση του Δώρου Χριστουγέννων, Δώρου Πάσχα και Επιδόματος Αδείας. Ειδικότερα η αναλογιστική μελέτη 2014 εμφανίζει έλλειμα 191.000.000€, με εύρος καταβολής συντάξεων 390€

ανώτατη – 150€ κατώτατη, όσο περίπου και τα αποθεματικά του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ. Το εν λόγω εύρος συντάξεων οι Συνταξιογικοί Σύλλογοι το είχαμε εγγράφως αποδεχτεί, προς γάριν της βιωσιμότητας του Ταμείου και της αλληλεγγύης των γενεών.

Παρ' όλα αυτά, η Διοίκηση του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ προχώρησε τον Οκτώβριο 2015 σε περαιτέρω μειώσεις συντάξεων, εφαρμόζοντας ένα νέο καταστατικό που εκκρεμοδικεί στον Άρειο Πάγο. Σημειώτέο ότι η προσφυγή κατά της νομιμότητας και της ισχύος του ανωτέρω “νέου καταστατικού” έχει κριθεί υπέρ μας τόσο σε πρώτο βαθμό όσο και στο Εφετείο.

Αποκορύφωμα των αδικιών σε βάρος των συνταξιούγων είναι το γεγονός ότι από τον Ιούλιο 2017 έχει καταργηθεί η υπολογισμένη βάσει καταστατικών διατάξεων σύνταξη στα 2/3 των συνταξιούγων του Ταμείου (5.000 άτομα περίπου σήμερα), στους οποίους καταβάλλονται 50€ μικτά – 47,5€ το μήνα καθαρά, ως κατώτατη σύνταξη. Με την μέθοδο αυτή έχει πλέον διαγραφεί επί της ουσίας ο πραγματικός θεμελιωμένος συντάξιμος χρόνος τους. Αυτοί οι 5.000 συνταξιούχοι, που συνεχώς θα αυξάνονται, είναι οι επονομαζόμενοι «κόκκινοι», οι οποίοι (σύμφωνα με την Διοίκηση του Ταμείου) έχουν λάβει διαχρονικά, συνολικές συντάξεις που έχουν υπερβεί τις συνολικά καταβληθείσες εισφορές!!

Οι υπόλοιποι συνταξιούχοι (περίπου 1.800 σήμερα) που δεν έχουν ακόμη καταναλώσει τις εισφορές τους, λαμβάνουν τμηματικά ένα ποσό αυτών υπό μορφή μηνιαίας σύνταξης (έως 390€ ανώτατο) το οποίο θα παύσει να τους καταβάλλεται, αμέσως μόλις κοκκινίσει το ισοζύγιο τους «συνολικά εισπραχθείσες συντάξεις /συνολικά καταβληθείσες εισφορές»!!

Επί της ουσίας, με αυτήν την πρακτική, το ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ έχει μετατραπεί βίαια από Επικουρικό Ταμείο σε Ταμείο επιστροφής εισφορών.

Κατά συνέπεια, με διαπιστωμένη τη μη βιωσιμότητα του Επικουρικού Ταμείου ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ, θα έπρεπε οι προσπάθειες της Διοίκησής του να ήταν προς την κατεύθυνση της ένταξής του στον e-ΕΦΚΑ, με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ισχύουν στον e-ΕΦΚΑ, καθώς η προοπτική αυτή αποτελεί τη μοναδική λύση για όλους τους ασφαλισμένους του, εν ενεργεία και συνταξιούχους, που κατέβαλαν ανελλιπώς τις προβλεπόμενες εισφορές τους.

Αντί αυτού όμως, η Διοίκηση του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ, σε πλήρη αντίθεση με τις αρχές της χρηστής διαχείρισης και της υπεράσπισης των δικαιωμάτων όλων, εργαζομένων & συνταξιούχων, με εργαλείο της ένα καταστατικό που όπως προαναφέραμε εκκρεμοδικεί και δεν θωρακίζει την Κοινωνική Επικουρική Ασφάλιση, αρνείται την επιβεβλημένη αυτή λύση και επιμένει σε αβέβαιη λύση διάσωσης μόνο των εισφορών των εν ενεργεία ασφαλισμένων, καταργώντας ταυτόχρονα την Επικουρική Σύνταξη των συνταξιούχων, που είναι και η συντριπτική πλειοψηφία των ασφαλισμένων του Ταμείου.

Πρόκειται για την διοίκηση του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ που διώκεται για κακουργηματική απιστία επειδή το 2015 «επένδυσε» 55,5 εκατ. ευρώ στην ΑΜΚ της ΑΤΤΙCΑ ΒΑΝΚ, σε μία τράπεζα μη συστημική η οποία εμφάνιζε συνεχή ελλείμματα παρά τις αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου που είχαν ήδη προηγηθεί. Η καταστροφική απώλεια των επιλογών του Δ.Σ. αποτυπώνεται με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο και στις αναλογιστικές μελέτες που διενέργησε το ίδιο το Ταμείο, αφού η αναλογιστική μελέτη 2015, που έγινε πριν την επένδυση στην Τράπεζα Αττικής, παρουσιάζει συνολικό χαρτοφυλάκιο 216,5 εκ ευρώ, ενώ η αναλογιστική μελέτη 2016, που έγινε μετά την επένδυση, παρουσιάζει συνολικό χαρτοφυλάκιο 167,3 εκ ευρώ!! Στη συνέχεια, αυτήν την καταστροφική απώλεια την φόρτωσε στις πλάτες των συνταξιούχων, καταργώντας στην συντριπτική πλειοψηφία τους την υπολογισμένη βάσει καταστατικών διατάξεων σύνταξη. Επόμενο βήμα τους, όπως ξεκάθαρα διατύπωσαν στο από 23.06.2019 Συνέδριο των Αντιπροσώπων (που αντιδημοκρατικά αντικαθιστά τη Γ.Σ. των μελών του Ταμείου) να δημιουργήσουν Επαγγελματικό Ταμείο - χωρίς τους σημερινούς συνταξιούχους - εξαυλώνοντας ακόμη και τα 47,5€ που καταβάλλουν στους λεγόμενους «κόκκινους» συνταξιούχους, οι οποίοι φέρεται να έχουν καταναλώσει σε συντάξεις τις εισφορές τους.

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Η προηγούμενη κυβέρνηση, ενώ μας το είχε υποσχεθεί, τελικά υπαναχώρησε και λίγες ημέρες πριν τις εκλογές νομοθέτησε μόνο την ένταξη των ασφαλισμένων & συνταξιούχων του ΛΕΠΕΤΕ και του ΕΛΕΠΕΤΕ-Π.Π.ΕΘΝΑΚ της Εθνικής Τράπεζας στο ΕΤΕΑΕΠ, αφήνοντάς μας εκτός της σχετικής ρύθμισης του Ν.4618/2019.

Δυστυχώς και η δική σας Κυβέρνηση αγνόησε το διαχρονικό αίτημά μας, αφού δεν μας συμπεριέλαβε στον Ν. 4680/2020, ο οποίος με το άρθρο 63, έδωσε οριστική λύση στους ασφαλισμένους και συνταξιούχους του Λογαριασμού Επικούρησης Προσωπικού της Εθνικής Τράπεζας (ΛΕΠΕΤΕ) και του Ειδικού Λογαριασμού Επικούρησης Προσωπικού Εθνικής Τράπεζας - Πρώην Προσωπικού Εθνικής Ακινήτων ΑΕ (ΕΛΕΠΕΤΕ-Π.Π.ΕΘΝΑΚ), ασφαλίζοντάς τους πλέον πλήρως στον Κλάδο Επικουρικής Ασφάλισης του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ).

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Απευθυνόμαστε σε εσάς ζητώντας την παρέμβασή σας ώστε να δοθεί λύση επιτέλους στο αίτημα χιλιάδων τραπεζοϋπαλλήλων, για ένταξή μας στον Κλάδο Επικουρικής Ασφάλισης του e-ΕΦΚΑ, όπως δόθηκε λύση στο παρόμοιο θέμα των ασφαλισμένων και συνταξιούχων της ΕΤΕ.

Δυστυχώς, οι αρμόδιοι Υπουργοί σας υπεκφεύγουν να απαντήσουν στο δίκαιο αίτημά μας, αφού τόσο ο Υφυπουργός Κος Μηταράκης παλαιότερα, όσο και ο Υπουργός Κος Βρούτσης, απέφυγαν έως τώρα να ορίσουν συνάντηση με τους Συλλόγους και την Ομοσπονδία μας, παρά τα επανειλημμένα αιτήματά μας, το εμπεριστατωμένο υπόμνημα που τους έχουμε καταθέσει, τις συνεχείς ενέργειες και κινητοποιήσεις μας.

Μετά την παράθεση των στοιχείων που σας αναφέραμε αναρωτιόμαστε εύλογα: Εμείς γιατί δεν συμπεριληφθήκαμε στον Ν. 4680/2020; Σε τι διαφέρουμε από τους τραπεζοϋπάλληλους της ΕΤΕ, στους οποίους δώσατε λύση;

Σας ενημερώνουμε ότι οι συνταξιούχοι του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ δεν διαφέρουμε από τους συνταξιούχους των ΛΕΠΕΤΕ και ΕΛΕΠΕΤΕ-Π.Π.ΕΘΝΑΚ, επισημαίνοντας ότι:

- Ασφαλιζόμαστε και εμείς, όπως και οι ασφαλισμένοι του ΛΕΠΕΤΕ, σε ιδιωτικό φορέα, δηλαδή σε ΝΠΙΔ.
- Μήπως διαφέρουμε, επειδή σ' εμάς καταβάλλονται 50€ μικτά μηνιαίως ως επικουρική σύνταξη, ενώ σε εκείνους καταβάλλονταν 2-3 κανονικές συντάξεις μέσα στο χρόνο, αμέσως μόλις συγκεντρωνόταν το απαιτούμενο ποσό από τις εισφορές που συσσωρευόνταν; Αλήθεια, σε ετήσια βάση, δεν είναι μεγαλύτερο το άθροισμα 2-3 κανονικών συντάξεων του ύψους του ΛΕΠΕΤΕ, από τα συνολικά 600€ μικτά (50X12) που λαμβάνουμε εμείς και αυτό για την ώρα;
- Έχει προκύψει και για εμάς τους συνταξιούχους του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ σοβαρότατο κοινωνικό ζήτημα, όταν λαμβάνουμε 600€ ετησίως Επικουρική Σύνταξη, ενώ με την τροπολογία που κατατέθηκε «...επιλύεται το κοινωνικό ζήτημα που έχει ανακύψει και εξασφαλίζεται η ομαλή και απρόσκοπτη καταβολή των συντάξεων...» μόνο για τους συνταξιούχους των ΛΕΠΕΤΕ και ΕΛΕΠΕΤΕ-Π.Π.ΕΘΝΑΚ.
- Σε αντίθεση με τον ΛΕΠΕΤΕ, στο ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ υπάρχουν ακόμα αποθεματικά, που πρόκειται να διοχετευθούν άμεσα ή έμμεσα στις ιδιωτικές ασφαλιστικές.
- Με την ένταξη των ασφαλισμένων του ΛΕΠΕΤΕ στον e-ΕΦΚΑ, η ΕΤΕ υποχρεώθηκε να καταβάλει αυξημένες εισφορές, ενώ οι άλλες συστημικές τράπεζες, ALPHA BANK, EUROBANK, ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ΑΤΤΙΚΗΣ το αποφεύγουν με τη διατήρηση του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ.

- Έτσι προστατεύονται οι τράπεζες αυτές από την υποχρέωσή τους να καταβάλλουν ανάλογες εισφορές όπως η ΕΤΕ, για την κάλυψη της βιωσιμότητας της υποχρεωτικής επικουρικής σύνταξης του προσωπικού τους, όταν μάλιστα έχουν πραγματοποιήσει (και θα συνεχίσουν) αλληπάλληλα προγράμματα εθελούσιας εξόδου, χωρίς την οφειλόμενη εκ του νόμου αποζημίωση του Ταμείου.
- Η ΟΣΤΟΕ και οι ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ, από το 2015 ζητούν επίμονα, τόσο από την προηγούμενη Κυβέρνηση όσο και από τη δική σας, να ενταχθούν τα μέλη τους στον πρώην ΕΤΕΑΕΠ και νυν e-ΕΦΚΑ ενώ οι Σύλλογοι Υπαλλήλων (ΣΥΕΤΕ) και Συνταξιούχων (ΣΣΕΤΕ) της ΕΤΕ το αρνούνται & το απορρίπτουν. (Βλέπε στην ιστοσελίδα του ΣΣΕΤΕ, e-mail του Προέδρου προς εσάς Κύριε Πρωθυπουργέ, της 19.03.2020, με το οποίο ζητά την παρέμβασή σας για να μην ψηφιστεί η τροπολογία καθώς και την Νο 63/20.03.2020 ανακοίνωση του ΣΥΕΤΕ με τίτλο: « Η Κυβέρνηση με μια αιφνιδιαστική, άδικη & μονομερή νομοθετική τροπολογία, που ψήφισε μόνη της, αθέτησε τις προεκλογικές της υποσχέσεις για δίκαιη λύση στον ΛΕΠΕΤΕ».)

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Οι Υπουργοί σας δήλωναν ότι η παρέμβασή σας στο Επικουρικό της ΕΤΕ έγινε «.. με σκοπό να διασφαλίσουμε τα δικαιώματα των 16.000 συνταξιούχων και 4.000 εργαζομένων της Εθνικής Τράπεζας, που συμμετέχουν στο ΛΕΠΕΤΕ...» και ότι δώσατε λύση που: «... θα βάλει τέλος στην ανασφάλεια και την ταλαιπωρία των συνταξιούχων και των εργαζομένων.»

Είμαστε κι εμείς συνταξιούχοι τραπεζοϋπάλληλοι Κύριε Πρωθυπουργέ, που σε μια μερίδα από εμάς το ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ συνεχίζει να επιστρέφει μόνον τις εισφορές μας, ενώ στη συντριπτική πλειοψηφία (5.000) έχει καταργηθεί η Επικουρική Σύνταξη, με το τερατώδες εφεύρημα ότι έχουμε καταναλώσει τις εισφορές μας!! Κάτι τέτοιο δεν εφαρμόστηκε σε κανένα Ταμείο της Πατρίδας μας, ούτε στα πιο δύσκολα χρόνια των μνημονίων!!

Εντός του πλαισίου που δώσατε λύση στους ασφαλισμένους του ΛΕΠΕΤΕ & του ΕΛΕΠΕΤΕ-Π.Π.ΕΘΝΑΚ της ΕΤΕ, ζητάμε να διασφαλίσετε τα δικαιώματα στην Επικουρική Ασφάλιση και των 12.500 περίπου ασφαλισμένων & συνταξιούχων του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ, αντιμετωπίζοντας το θέμα της μη βιωσιμότητας του Ταμείου και δίνοντας μια διέξοδο με προοπτική για το σύνολο των 9.700 ασφαλισμένων του Ταμείου (εργαζόμενοι και συνταξιούχοι) καθώς και των 2.837 αναβαλλόμενων.

Ζητάμε από εσάς, την ένταξή μας στον Κλάδο Επικουρικής Ασφάλισης του e-ΕΦΚΑ – με τους όρους και τις προϋποθέσεις του – που αποτελεί μια δίκαια & τίμια λύση, αφού όλοι καταβάλλαμε ανελλιπώς τις εισφορές μας ως εργαζόμενοι, με την προσδοκία να λαμβάνουμε την Επικουρική μας Σύνταξη και όχι επιστροφή των εισφορών μας και κατόπιν 47,5€ καθαρά ως βοήθημα επαιτείας. Η ένταξη αυτή είναι μονόδρομος καθώς :

- Οι νεοπροσλαμβανόμενοι στις ανωτέρω Τράπεζες με το ν.3371/2005 δεν ασφαλίζονται στο ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ αλλά στο πρώην ΕΤΕΑΕΠ νυν e-ΕΦΚΑ.
- Το ύψος των καταβαλλόμενων επικουρικών συντάξεων για την πλειοψηφία των συνταξιούχων (5.000 άτομα) ανέρχεται σε 47,5€ /μηνιαίως, αφού τους έχει καταργηθεί η υπολογισμένη βάσει καταστατικών διατάξεων σύνταξη, με το τερατώδες εφεύρημα « συνολικά εισπραχθείσες συντάξεις / έναντι συνολικά καταβληθεισών εισφορών».
- Σε περίπου 1.800 συνταξιούχους που έχουν ακόμη θετικό το ισοζύγιο « συνολικά εισπραχθείσες συντάξεις / έναντι συνολικά καταβληθεισών εισφορών», επιστρέφονται οι εισφορές τους με την καταβολή κάθε μήνα ενός ποσού, με ανώτατο πλαφόν 390€.
- Η σχέση εν ενεργεία ασφαλισμένων προς συνταξιούχους την 30.04.2019 είναι 0,5:1, καθώς ο αριθμός των Συνταξιούχων βαίνει διαχρονικά αυξανόμενος.

➤ Υπάρχουν ακόμη αποθεματικά στο ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ ύψους 180εκ€, με στοιχεία 30.04.2019.

Σε αναμονή της θετικής αντιμετώπισης εκ μέρους σας, με τη βεβαιότητα ότι θα δείξετε την απαιτούμενη ευαισθησία, δίνοντας λύση στους ασφαλισμένους & συνταξιούχους του ΤΑΠΙΑΤ-ΑΤ παρόμοια με αυτήν που δώσατε στους ασφαλισμένους & συνταξιούχους της Εθνικής Τράπεζας.

ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

1. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΟΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

«ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ»

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ

Τηλ. 6944782495



ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ

2. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ALPHA BANK ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΚ ΤΗΣ ΙΟΝΙΚΗΣ

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ

Τηλ. 6932888064



ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ

3. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΠΡΩΗΝ ΕΘΝΟΚΑΡΤΑΣ

Η Πρόεδρος

Η Γεν. Γραμματέας

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

Τηλ. 6977430843



ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ

4. ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΣ

Τηλ. 6972877087



ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΚΑΛΑΡΙΤΗΣ

5. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΘΗΝΩΝ-EUROBANK

Η Πρόεδρος



ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΙΠΕΡΑ

Τηλ. 6974648813



Ο Γεν. Γραμματέας



ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΕΝΤΡΟΣ